敦上演京剧经典大戏《满江红

因为倡导环保接拍《青恋》

郭京飞:抽这样的戏有功德

由郭京飞和车晓挑大梁主演的青春励志 义者,谈到"环保"他话锋甚健,"我非常 创业题材电视连续剧《青恋》正在央视一套 在意环保。我在拍这个戏之前已经开始大量 黄金档播出,该剧开播后引发了别具一格的 地捐赠我的衣服,我觉得有五套有品质的衣 热议,因为它将"两山"科学理论融会其 服就足够了,包括牛仔裤。我和家人出门的 中,聚焦小村庄、小人物,将当代中国年轻 时候都尽量少用塑料袋和一次性杯子, 人更注重环保, 更追求心灵宁静的现状展现 这些都非常影响环境, 环保是为我 得颇为传神。日前,该剧男主角郭京飞接受 们的子孙后代谋幸福,这是一笔 了全国媒体记者的微信群访,他表示自己正 大账,我们不能把未来后人的 是因为该剧倡导的环保意识才决定接下这部 生存空间全部提前消费掉,

第一版

一个人物 返乡创业的年轻人

示,这类人物他之前没有太多的尝试过,算 示,接这部戏的原因正 是一次突破,他说:"林深是一个在浙江云 是因为它提倡环保、 舍村小村子长大的小孩,在上海上大学,学 绿色环保,"我认为 的是美术、建筑,后来因缘际会,对青山绿 这样一个认真、专业 水有着一份情怀的他看到了农村的商机,回 的团队去拍一个这 到家乡希望能够把自己的家园变回到原生、 样主旋律的戏是一 绿色的状态。"在郭京飞看来,现在的年轻 件有功德的事情。" 人创业, 其方向和第一代已经不一样了, "我们现在是在保护环境的前提下创业,把 **爱心去看待世界** 我们的出路与自然和谐共存,这个要求可能 比以前更难了。但是我相信大家会更好,更 戏剧学院毕业后纵横 容易得到尊重。"

一个意识 接演是为提倡环保

《青恋》的拍摄以浙江湖州地区为主要 郭京飞都是响当当的有 场景, 郭京飞连连感慨本剧拍摄外景地实在 追求、有实力的演员。当 太美,"在拍这个戏的时候,我的太太、儿 记者问他如何看待眼下"演 子等家人都来过两三回探班。满山都是竹 技派"与"偶像派"的比较 子,特别的漂亮。吃得也好,因为我们拍摄 时,他说:"大家都有自己的观众 的这个地方是国家一级保护水源饮用水,吃 群,而且我从来没有排斥过年轻演 的这个鱼和别的食材都特别新鲜, 当地的农 员, 我认为红就应该趁早。偶像派们有 家乐做的鱼和豆腐都特别好吃。"

所以我们一定要重视环保 问题,这个也是文明的一 谈到在剧中饰演的角色林深,郭京飞表 种表现吧。"他还表

一个演员 充满

无论是当年上海 话剧舞台,还是近年 来接拍诸多影视作品, 自己商业需求,大家还是要宏观地看这个

立大使级外交关系 45 周年,中国国家京剧院 10月21日晚在伦敦萨德勒 之井剧院举行京剧经典大戏 《满江红》首演,吸引了上千 名观众入场观看。

这是国家京剧院两台经典大 戏《满江红》和《凤还巢》在伦敦 连续4场演出的首场。京剧表演艺 术家于魁智将中国民族英雄岳飞壮 志未酬的悲愤情怀淋漓演绎。京剧导 演孙桂元为该剧专门设计的武戏段落 别具一格,成为亮点。

演出现场座无虚席,不少观众都为 演员的精彩演出和岳飞精忠报国、慷慨 就义的精神高声喝彩,也对最后岳飞蒙 冤遇害的悲惨命运扼腕叹息, 从中感受 到中国悲剧英雄的静穆与深沉, 感受到 中国人世代崇尚的家国情怀。

国家京剧院副院长于魁智告诉新华 社记者,对英雄尤其是悲剧英雄的礼赞 存在于各民族文化中, 而中国文化尤其 尊崇这种生命绝境时舍生取义、献身家 国的慷慨抉择。作为中国最杰出的传统 表演艺术之一, 京剧在塑造这一文武双 全的民族英雄时,拥有独一无二又撼动

在本剧中饰演岳夫人的国家京剧院 一团团长李胜素说,与英国人民热爱莎 士比亚一样, 中国人民对自己的古典戏 剧同样引以为傲。

中国驻英国大使馆公使衔文化参 赞项晓炜在接受记者采访时表示,此 次演出恰逢其时, 国家京剧院作为 中国文化的代表连续3年登陆英 伦,为中国文化走出去进入国际市 场做出了很好的榜样

国家京剧院此次英国之行是继2005年、 2015年、2016年三度访英取得成功后的又 一次英伦之旅。作为中英文化交流"黄 金品牌"项目,此行获得了英国主 流社会和媒体的广泛关注。

(新华社伦敦10月22

林深是剧中年轻人爱护环境的典范,巧 问题。我们还是要充满爱地去看待所有事 合的是,郭京飞本人亦是一位坚定的环保主 情,存在即合理。

> "今年的我不太顺,但是我坚持下 来了。"总是笑容灿烂的汪顺,在安徽 黄山举行的2017全国游泳锦标赛上, 面对记者回顾起自己的2017年。他习 惯性地想露出笑容, 却笑出了几分无

> 一个多月前,在天津全运会的赛 场上, 汪顺完成了连续两届全运会对 男子混合泳的金牌包揽。7月份的世界 游泳锦标赛上他也连续两届收获男子 200米混合泳铜牌,再加上里约奥运 会铜牌、短池游泳世锦赛冠军的头 衔, 汪顺已经跻身世界顶级选手行列。

"我的2017年过得比较坎坷,挺 磨难的: 上半年发生了意外, 身体有 些不适,下半年在全运会之前发烧。 在汪顺看来, 今年对他是一个考验。

3月时, 汪顺在昆明高原训练期间 体检时查出了自发性气胸, 距离上半 年的全国游泳冠军赛只有不到3周。 主治医生的医嘱是:必须停止两周运 动才能恢复正常,才可以进行训练。 但汪顺3天后就下水训练了。

"那段时间内心很矛盾,一方面怕 自己的身体吃不消,另一方面又觉得 努力了这么久,一个新的比赛周期开 始了,我不想让自己留下遗憾。"

结果在全国游泳冠军赛上, 汪顺

以1分56秒16打破了自己保持的男子 200米个人混合泳全国纪录。

下半年的游泳世锦赛和全运会对 汪顺来说是今年最重要的两大赛事。 在布达佩斯举行的游泳世锦赛

上,他克服了开赛后的低迷,收获了 一枚200米混合泳铜牌。

"世锦赛前我们在美国训练,可能 是倒时差的缘故导致我在世锦赛开始 后迟迟找不到状态。但我认为不应该 找客观原因, 更应该从自己的角度找 问题,以后该如何克服并解决问题, 这是我要思考总结的地方。希望以后 不再出现类似的情况。"

世锦赛结束后不到一个月就是天 津全运会,连续作战对运动员的体能 和技术要求非常高。"备战全运会的时 间很短,不太可能再去进行新的调整 和训练, 所以我的全运会状态就是延

续世锦赛状态,可是我的世锦赛状态并不是特别理想,这让我很着 汪顺回忆说:"我一到天津就发烧了,开赛前很压抑,包括到

第一天比赛进行男子400米个人混合泳前,我还在发低烧,比赛时

回顾这一年, 虽有各种挫 折,但也有收获。汪顺说:"庆 幸的是,这一年的比赛,我把该 发挥的成绩都发挥出来了,大有 收获, 尤其是在心态上的收获更 多。对我来说,最重要的是心理 上的突破和成长。"说到这里, 他满意地笑了。

对于2018年和未来的展 望, 汪顺表示: "机会是留给有 准备的人的。在新的周期里,我 要把每一步走实走稳, 自然而然 会有我想要的结果。明年,希望

北京国际电影节推介会21日晚在波兰首都华沙举行, 以展示中国电影业的快速发展,并邀请各界朋友参加2018 北京国际电影节。

华沙电影基金会、波兰电影协会以及波兰、意大利、西 班牙、葡萄牙等30多个国家和地区的电影界人士出席推介 会。第33届华沙国际电影节获奖影片代表及参加华沙国际 电影节的中国影片代表也一同出席了推介会。

北京国际电影节运行中心副主任崔岩在致辞中说, 华沙 国际电影节与北京国际电影节在多年的合作中结下友好关 系。此次北京国际电影节组委会参加华沙国际电影节并举办 推介会, 是响应中国"一带一路"倡议, 也是中波电影界合

崔岩说,北京国际电影节专业性不断提升,影响力越来 越大, 日益吸引着世界电影人的目光。希望借助这一平台,

世界乒坛最优秀的运动员。

北京国际电影节推介会在华沙举办

明星在线

进世界电影艺术的广泛交流和推进世界电影产业的繁荣发展 而共同努力。

华沙国际电影节主席斯特凡·劳迪致辞说,他参加过6 届北京国际电影节,认为双方电影节合作潜力大,将在未来

加强合作, 共同促进中波电影界的交流与发展。 据崔岩介绍,2017北京国际电影节吸引了50多个国家

结识新朋友,发现新机会,推出新项目,取得新成绩,为促 和地区的300多家中外电影机构参加,集中放映中外名片佳 作近500部。200多家中外展商参加电影市场,签约总额超 26亿美元(约合人民币172亿元)

(新华社华沙10月21日电)



也是心里忐忑不安……好在比赛 都拿下来了。" 风雨之后见彩虹。

自己加油!"

的技术特点是比较敏感, 前三板要求得比较细, 这次从第 一场到最后一场,马龙在接发球上和自己想象得不太一 样,一旦体系被破坏,就会在场上受到很大限制。 在王皓看来,马龙是一个非常"要"的运动员,每场

运会结束后,大家都在高质量的对抗过后进行一些调整,

马龙在全运会后的训练受到了伤病困扰,这很大程度上影 响了他的比赛状态,但他非常努力,从第一场到最后一场

都希望尽全力,把状态调整到最佳。不过训练没有达到质

球, 樊振东和林高远在参加亚洲杯时就在适应新球。马龙

此外, 王皓表示, 今年的亚洲杯前又更换了新材料

量和要求,比赛中的表现多少会受到一些影响。"

比赛都希望尽全力达到最佳,"但竞技体育就是如此,运动 员不可能每场球都保持在最佳状态。' '马龙打成这样,靠的是功底、手上的调节和大赛经

验,但很多比赛不可能完全和他想象的一样。如果把这些 调整过来,他还是世界上最优秀的运动员。"王皓说。

据王皓介绍,运动员普遍感到新材质球较之前更重, 对球的运行速度、轨迹以及比赛空间感会有影响, 对大家 的体能和精力的储备提出了更高要求, 因此运动员需要一 个适应和磨合的阶段。"拉球时相比以前要加大动作和力 量,以前用七八成力量球就能回去,现在动作的幅度加 大,发力点会更多。"

谈及当日上午马龙在半决赛中被德国老将波尔连赢三 局逆转, 王皓认为, 马龙主要还是前三板出现了很大问 题,接发球和自己想象得不太一样,频频被对手上手。

"前三板一旦控制不住,后面的衔接就会出现问题。马 龙前三板抠得很细,后面整个体系出现问题,加上他有些 腰伤,波尔总是给他正手,这也牵扯了他更多精力。"王皓 (新华社比利时列日10月22日电)

体育广角

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

顺产仅需550元

🗑 6187999 🤬 白城火车站对面

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153